
                                                                                                                           

Δελτίο Τφπου 

Το Ράλλειο Γενικό Λφκειο Θθλζων Πειραιά ςε ςυνεργαςία με το Κδρυμα Αικατερίνθς Λασκαρίδθ, 

διοργανϊνουν μια  εκδιλωςθ με τίτλο  «Ερευνθτικζς Εργασίες: Ανατροφοδοτικι υνάντθ-
σθ». Η εκδιλωςθ κα  γίνει τθν Σρίτθ 20 Δεκεμβρίου 2011 και ώρες 16.30 ζως 20.00 ςτουσ χϊρουσ του 

Ιδρφματος Λασκαρίδθ (Πραξιτζλουσ 169 και Μπουμπουλίνασ γωνία) ςτον Πειραιά. 
Η ςυνάντθςθ αφορά κυρίωσ τουσ κακθγθτζσ των λυκείων (κυρίωσ του Πειραιά) που διδάςκουν φζ-

τοσ το μάκθμα.  Επειδι πρόκειται για κάτι νζο και άγνωςτο ςτουσ περιςςότερουσ, μεταξφ αυτϊν και ςτουσ 
κακθγθτζσ που κλικθκαν να το διδάξουν, υπάρχει ανάγκθ, τϊρα που πλθςιάηει το τζλοσ του πρϊτου και 
πιλοτικοφ τετραμινου εφαρμογισ, να αναςτοχαςτοφμε πάνω ςτον νζο κεςμό-μάκθμα, να ςυηθτιςουμε τα 
κετικά και τα αρνθτικά που ζχουμε εντοπίςει από τθν διδαςκαλία του και να διατυπϊςουμε ζγκυρεσ προ-
τάςεισ προσ τθν επιςτθμονικι ομάδα και προσ τθν πολιτικι θγεςία του Υπουργείου Παιδείασ, ϊςτε, μετά τθ 
λιξθ τθσ πιλοτικισ φάςθσ, θ κανονικι εφαρμογι του προγράμματοσ των Ερευνθτικϊν Εργαςιϊν να παρου-
ςιάηει λιγότερα προβλιματα και περιςςότερα πλεονεκτιματα.  

Στθ ςυνάντθςθ καλοφνται να ςυμμετάςχουν εκπαιδευτικοί κυρίωσ από τον Πειραιά και από άλλεσ 
περιοχζσ, οι οποίοι διδάςκουν φζτοσ το μάκθμα  των Ερευνθτικϊν Εργαςιϊν. Επειδι οι κζςεισ είναι περιο-
ριςμζνεσ, κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ, πρϊτα για τουσ κακθγθτζσ λυκείων του Πειραιά, μετά για τουσ 
κακθγθτζσ λυκείων άλλων περιοχϊν και τζλοσ για κάκε άλλο ενδιαφερόμενο. Για το λόγο αυτό παρακαλοφ-
νται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τθ ςυμμετοχι τουσ μζχρι τθν Παραςκευι 16-12-11, με τουσ ακό-
λουκουσ τρόπουσ: 

Α. Σθλεφωνικά ςτον κ. Π. Ζουμπλιό: τθλ. 2104117028 
Β. Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο: schzoumplios@gmail.com 
Γ. Με φαξ: Υπόψθ κ. Π. Ζουμπλιοφ: 2104117028 

Τισ εργαςίεσ κα προλογίςουν και κα παρακολουκιςουν, ο κακθγθτισ Η. Ματςαγγοφρασ, επιςτθμονικόσ 
υπεφκυνοσ των Ερευνθτικϊν Εργαςιϊν και ο κακθγθτισ Γ. Μπαγάκθσ, πρόεδροσ του ΟΕΠΕΚ. 
 

Για το Ράλλειο ΓΕΛ Πειραιά      Για το Κδρυμα Αικατ. Λασκαρίδθ 

 

Δρ Δθμιτριος Καλαϊτηίδθς                         Μαριλζνα Λασκαρίδου 
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